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Slovo starosty 

Vážení občané,  

 

první čtvrtletí letošního roku bylo znepříjemněno velkými přívaly sněhu a 
krutými mrazy, což si vyžádalo značné finanční náklady na údržbu komunikací 
ve výši cca 1 057 000,--Kč a velmi náročnou práci  na zabezpečení dodávky vody 
v obecním vodovodu. Silné mrazy taktéž ovlivnily poruchovost veřejného 
osvětlení. Přes veškeré úsilí dodavatelů služeb na orání cest a pracovníků obce 
se nepodařilo zajistit maximální spokojenost všech občanů, ale tak k tomu 
v naší obci bohužel dochází. Obec nemá síly a prostředky k překonání všech 
nástrah přírody. 
V následujícím období bude provedeno firmou Technické služby Frýdek – 
Místek, která vzešla z výběrového řízení, kácení a odstranění líp na místním 
hřbitově, dále bude nutno provést opravu tamního oplocení včetně 
kompletního úklidu. 
Na zasedání zastupitelstva obce 15.03.2012 byla schválena realizace 
Odpočinkové zóny přeshraniční naučné stezky, rekonstrukce vodojemu 
Samčanka, rekonstrukce jímacího zařízení na obecním vodovodu a výměna 
garážových vrat v budově obecního úřadu. Pro tyto akce bude postupně 
vyhlášeno výběrové řízení na dodavatelé staveb. 
Za účelem zajištění pracovníků pro veřejně prospěšné práce je uplatněn 
požadavek na Úřadu práce na 2 osoby na plný pracovní úvazek  a pro veřejnou 
službu na 4 osoby s úvazkem do 20 hodin týdně. V jakém rozsahu bude 
požadavkům vyhověno nelze v tuto dobu konstatovat. 

 

Po kruté mrazivé zimě přichází svátky jara – Velikonoce, proto Vám všem přeji 
krásné prožití těchto svátků s dodržením šmigrustovských tradic. 
 

Bc. Jan Klepáč 

 

Důležité upozornění občanům: 

Z důvodu realizace opravy mostu 56 - 101 (tzv. estakáda), 
na silnici I / 56 Šance (úsek nad přehradní hrází), 

bude provedena částečná uzavírka uvedeného úseku 

v době od 1. 4. 2012 do 31. 5. 2012. 
Trasa objížďky není stanovena. 

Provoz bude veden oboustranně v jednom jízdním pruhu 
a řízen přenosným SSZ. 

Informaci podala Bc. Eva Tořová 



U S N E S E N Í 
ze 14. zasedání zastupitelstva obce Staré Hamry, konaného dne 

15. 3. 2012 v kulturním domě na Samčance 
 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry 
1. schvaluje: 

14/1/1          Navržený hlavní program jednání zastupitelstva doplněný o: 
                      -žádost o dotaci z rozpočtu obce Staré Hamry na rok 2012  
                       Charitě Frýdek-Místek 
 -výměna garážových vrat pod budovou obecního úřadu č.p. 283. 

  14/1/2    Členy návrhové komise – pana Ing. Petra Šimečka a pana Ing. Jana    
                        Klepáče. 
  14/1/3   Ověřovatele zápisu – pana Petra Lukeše a pana Václava Ondru. 
  14/1/4  Smlouvu o zajištění požární ochrany mezi obcí Bílá a obcí Staré Hamry 

ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
  14/1/5   Realizaci projektu „Odpočinková zóna příhraniční naučné stezky“ 
14/1/6   Realizaci projektu „Vodovod Staré Hamry - přístavba a rekonstrukce 

vodojemu Samčanka“ a „Vodovod Staré Hamry – rekonstrukce 
odběrného objektu“. 

  14/1/7   Výsledek hospodaření Základní školy Staré Hamry, okres Frýdek-Místek, 
příspěvková organizace roku 2011 a souhlasí s rozdělením prostředků 
zlepšeného hospodářského výsledku takto: fond odměn 37 200,- Kč a 
rezervní fond 9 313,- Kč. Výsledek hospodaření je přílohou č. 2 přijatého 
usnesení. 

  14/1/8 Poskytnutí příspěvku na údržbu nemovitosti a jejího okolí osobám, které 
mají k 31.12.2011 trvalý pobyt v obci Staré Hamry a jsou vlastníky 
nemovitosti (bytů, domů) na katastru obce Staré Hamry, dále 
vlastníkům nemovitostí na katastru obce Staré Hamry, ve kterých je 
k 31.12.2011 přihlášena k trvalému pobytu fyzická osoba a fyzickým 
osobám podnikajícím či právnickým osobám se sídlem podnikání k 31. 
12. 2011 na katastru obce Staré Hamry a to ve výši rozdílu daně 
vypočítané podle platných právních předpisů pro rok 2009 a platbou 
vypočítanou pro rok 2012. 

  14/1/9 Poskytnutí dotace CHARITĚ FRÝDEK-MÍSTEK, se sídlem Frýdek-Místek, F. 
Čejky 450, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 452 35 201 ve výši 15 000,- Kč na 
činnost Poradenského centra ve Frýdlantu nad Ostravicí. 

  14/1/10 Realizaci projektu „Výměna garážových vrat u budovy obecního úřadu 
ve Starých Hamrech, č.p. 283“ v rozsahu 3 kusů vrat. 

         2.  bere na vědomí: 

  14/2/1 Zprávu o činnosti obce od posledního zasedání zastupitelstva obce 
  14/2/3 Zprávu o provedené kontrole finančním výborem 

 
 

  Bc. Jan Klepáč- starosta obce             Václav Ondra, Petr Lukeš - ověřovatelé zápisu 



Výzva !!! 

 

Tímto upozorňujeme občany s trvalým pobytem v obci, že splatnost poplatků za 
komunální odpad a poplatek ze psů je do 31. 03. 2012 ! 
                                                                                    Eva Balášová, evidence poplatků

Holičství - kadeřnictví opět v provozu 

 

V úterý 3. dubna 2012 bude v tradičních prostorách nad poštou opět otevřena 
provozovna holičství - kadeřnictví.  

                                                                     Provozní doba :                                      Kontakt : 
 

              úterý           8:00 – 15:00                                Markéta Brezinová 
              středa         8:00 – 15:00                                  tel.: 775 955 265                             
              pátek          8:00 – 15:00                                                
              sobota      na objednávku 

 

 

Velikonoční večery v hotelu Pokrok 

Hotel Pokrok Vás srdečně zve na posezení u cimbálové muziky, které se 
uskuteční v sobotu 7. 4. 2012 se zahájením ve 20:00 hodin. Zároveň bychom 
Vás chtěli také pozvat na velikonoční diskotéku, konající se v neděli 8. 4. 2012, 
rovněž od 20:00 hodin. 

 

Oznámení o přerušení dodávky elektřiny 
 

ČEZ Distribuce a.s. oznamuje, že v místní části Staré Hamry - Těšiňoky bude 
27. 4. 2012 v době od 7 : 30 do 11 : 00 přerušena dodávka elektřiny. 
Z hlediska bezpečnosti je nutno zařízení distribuční soustavy i v této době 
považovat za zařízení pod napětím! 

 

Jarní vymetání a kontrola komínů 
 

Pravidelné jarní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých Hamrech 
v pátek a sobotu  27. a 28. dubna 2011. Práce bude opět provádět pan Fusek. 
Zájemci o tuto službu nechť své závazné objednávky nahlásí nejpozději do 
středy 25. dubna 2011 na obecním úřadě, a to buď osobně, telefonicky 
(558 637 310, 728 942 728) anebo e-mailem (obec@stare-hamry.cz). 
 

Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. 
Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět jednou 
ročně. 

mailto:obec@stare-hamry.cz


 



Věžky u Kroměříže, Arcibiskupský zámek a zahrady 

Kroměříž – sobota 5. května 2012 

Obecní úřad Staré Hamry pořádá v sobotu 5. května 2012 pro občany obce 
zájezd s tímto programem: 
FLORIA JARO – ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA, která se koná ve Věžkách u 
Kroměříže. Jedná se o tradiční výstavu květin, drobného zvířectva a v letošním 
roce také staré zemědělské techniky a nářadí.   
ARCIBISKUPSKÝ ZÁMEK A ZAHRADY KROMĚŘÍŽ. Arcibiskupský zámek je 
dominantou jednoho z nejatraktivnějších měst na  Moravě a hlavním 
magnetem návštěvníků historického komplexu, v rámci něhož byl spolu 
se svými zahradami zapsán v roce 1998 na  seznam Světového kulturního a 
přírodního dědictví UNESCO. 
Předpokládaný odjezd účastníků – 07,00 hodin. Autobus bude přistaven v 6,55 
na parkovišti u obecního úřadu. Předpokládaný návrat v 19,00 hodin. 
Cena zájezdu 100,- Kč/ osoba. V ceně je zahrnuta doprava a vstupné. Prosíme o 
závazné přihlášení účastníků a úhradu ceny zájezdu na obecním úřadě u paní 
Evy Balášové v termínu do 20. dubna 2012. 
Těšíme se na setkání s Vámi 
 

 Zájezd do Prahy s návštěvou muzikálu QUASIMODO 

Obecní úřad Staré Hamry připravuje na sobotu 9. června 2012 zájezd pro mladé 
i zralé za historickými i kulturními památkami Prahy s návštěvou 
muzikálového představení Quasimodo. Dopravu nad rámec ceny zájezdu hradí 
obec Staré Hamry, vstupenku do divadla Hybernia jednotliví účastníci. Cena 
vstupenek se pohybuje od 199,- Kč do 699,- Kč za osobu. Obec vstupenky 
objedná hromadně a to v různých cenových relacích. Cena dopravy 100,- Kč. 
Předpokládaný odjezd v 05,00 hodin, návrat okolo druhé hodiny po půlnoci. 
Blíže o programu zájezdu v následujícím vydání zpravodaje. 
Prosíme o závazné přihlášení účastníků a úhradu ceny zájezdu (100,-
Kč/osoba)na obecním úřadě u paní Evy Balášové v co nejkratším termínu, 
nejpozději 13. dubna 2012. Kapacita zájezdu je omezena kapacitou autobusu. 
Při malém zájmu si obec vyhrazuje právo zájezd zrušit. 
Těšíme se na setkání s Vámi a krásný společný kulturní zážitek. 

 

Romantický muzikál "QUASIMODO" podle námětu známého románu Victora 
Huga, Chrám Matky Boží v Paříži. Velkolepá katedrála matky Boží se tyčí nad 
osudy lidí v pařížských ulicích. Bdí nad každodenními příběhy plnými lidské 
touhy po štěstí a lásce již několik století. Jaké ale byly tyto příběhy v době, kdy 
víra v lásku bylo to jediné, co člověk měl? V době, kdy se pro lásku umíralo? 



Muzikálová podívaná v Divadle Hybernia, plná působivých choreografií a 
emotivních obrazů Vás do těchto časů romantické Paříže 15. století zavede.  
Hudbu k muzikálu napsal Petr Kaláb, Jan Maxián a Jakub Prachař. Libreto je z 
pera autorů Lukáše Trpišovského a Martina Kukučky, který je také režisérem 
muzikálu. Písňové texty napsal Petr Kolečko. Tým doplňuje choreografka Jana 
Burkiewiczová.  
 

OBSAZENÍ  
Quasimodo Tomáš Trapl / Csongor Kassai Pierre Gringoire Ondřej Ruml / 
Radůz Mácha Claudius Frollo Jiří Korn / Marian Vojtko  Phoebus Roman Vojtek 
/ David Kraus / Tomáš Savka Špindíra Petr Vančura / Jan Cina Esmeralda Radka 
Pavlovčinová / Markéta Procházková Gudula Radka Fišarová / Vanda Konečná 
Lily Zdenka Trvalcová / Kamila Nývltová / Lucia Molnárová Džali – Koza Johana 
Hájková / Zuzana Kábrtová a další 

 
 

 
 
 

Zveme na školní výlet 
 
Zveme všechny zájemce na školní výlet, který se bude konat v pátek 8. 6. 2012. 
 
Trasa: 
 

1.) Hrad Sovinec – nejrozsáhlejší hradní komplex okresu Bruntál 
 
2.) Pradědova galerie U Halouzků – na ploše 8ha je vystaveno více než 450 

vyřezávaných dřevěných plastik. Osm soch je zapsaných v České knize 
rekordů. Největší chloubou je betlém v životní velikosti. V areálu se 
nachází atrakce pro děti. Je tam také chov daňků, které je možné 
sledovat z pozorovatelny. 

 
3.) Rešovské vodopády – největší vodopády v Nízkém Jeseníku 

 
Ceny vstupného: 

 

Hrad Sovinec: dospělí – 80,-Kč, děti – 40,-Kč 

 

Pradědova galerie. Dospělí – 50,-Kč, důchodci – 40,-Kč, děti – 30,-Kč 

 

Cena autobusu: přibližně 350,-Kč na osobu. 
 
V případě zájmu nás co nejdříve kontaktujte na tel. 739 014 213 nebo na e-
mail: zs.starehamry@email.cz 

 
 
 

mailto:zs.starehamry@email.cz


Turnaj v bowlingu 

V sobotu 3. března 2012 se v Bowling baru v kulturním domě uskutečnil první 
ročník turnaje v bowlingu.  
Do turnaje se při prezentaci zapsalo 11 hráčů - 2 ženy a 9 mužů. Po rozdělení do 
dvou skupin pak od třinácté hodiny odehráli všichni zúčastnění na obou 
drahách tři herní kola. Po sečtení bodů byla určena postupující semifinálová 
osmička hráčů. V semifinále odehráli všichni soutěžící dvě herní kola, z něhož 
opět po sečtení bodů vzešli čtyři postupující do finále. Po dohodě postupujících 
hráčů se finále hrálo pouze na jedno kolo.  
Všichni čtyři finalisté obdrželi od pořadatelů věcné ceny.  
Po dobu turnaje, jenž byl ukončen po osmnácté hodině, byl soutěžícím podáván 
chutný guláš.  

Finálové pořadí :        1. Miroslav Liška 

                                           2. Jaroslav Literák 
                                           3. Jakub Masný 
                                           4. Martin Pavela 
Kolektiv bowling baru děkuje všem hráčům i přihlížejícím za jejich účast! 
 

  
 

  
 



Bylo: 
My Laši sme se zasě šmatlali zvesela po našim šumnym 
Lašsku. Bo byl masopust tak, tak byl jakysi kulturni klideček. 
No na Gruňu sme uvitali už i jaro šumne a vyhnali sme tu 
škaredu zimu. Bylo to pěkně připravene. Dobro hudba aji 
pohoštěni no fajn atmosfera. Bylo to 10.březňa. Kdo chťul 
much aji si zasoutěžiť. Bylo veselo. 
Budě: 

Koncem březňa 30. v potek připravujeme u Tkoča na schuzi 42.vystavu na 
Ostravici. No budě koněc masopusta aji vesele velikonoce i konečně koněc te 
zimy. 7.dubňa v sobotu kolem 16. hodin zasě zahrajeme my KLOBUCI vom i 
čertum v Čertim hradku jako dycky. A František Martin GISTINGER naš 
starohamřan i heligonkař, to uznavany literat tu budě aji prodovať svoju 
dluho očekavanu knihu - MARATON STAROHAMERSKE TVOŘIVOSTI, kero už 
je aji v prodeju. 7.dubňa je aji od rana tradični burza v Bašce. Věřim, že 
změnu času, zimu sme přežili jaksi tak aji přežijeme velikonoce a budě zasě 
to fajne jaro-jarečko. My Laši už sě těšime bo mome jakesi chozeni  a lozeni, 
tak i našu kulturu šumneho Lašska předveděme mimo jine a to i v matičce 
Praze. Je to zveřejněne na tabuli 
v obci na Samčance. 

 

 

 

 

K našim bezdomovcum Karlovi, Cyrylovi a Hedvice přibyla aji Addela to 
mrštno    veveruška aji jim budě už aji lepši bo budě to jaro-jarečko šumne. 

 

 

 

   Láďa Ničman Lach tel.: 737368238 
 
 



 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

  V dubnu 2012 oslaví své životní jubileum : 

 

 

   Pan   JAROSLAV KUBALA                                           55 let 
   Pan   LUBOMÍR NEUMANN                                           55 let 
   Paní  MARTA BĚČÁKOVÁ                                             60 let 
   Pan   ANTONÍN VESELKA                                             65 let 
   Paní  MARIE LISNÍKOVÁ                                               65 let 
   Paní  ANNA ZAJÍCOVÁ                                                 70 let 
   Paní  MILADA DAVIDOVÁ                                             90 let 
 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a 
do dalších let přejeme pevné zdraví ! 

 

 
 

Přehled bohoslužeb na měsíc duben 2012 
 

    1. 4. 2012            Bílá         10 : 00                 
    8. 4. 2012            Bílá         10 : 00                Staré Hamry        11 : 00 
    9. 4. 2012            Bílá         10 : 00                Staré Hamry        11 : 00 
  15. 4. 2012            Bílá         10 : 00                Staré Hamry        11 : 00 
  22. 4. 2012            Bílá         10 : 00                Staré Hamry        11 : 00 
  29. 4. 2012            Bílá         10 : 00                Staré Hamry        11 : 00 

 

 
 

Dotazník – zkvalitňování dopravní obslužnosti 

 

V rámci diplomové práce Martina Večeři, studenta Dopravní fakulty Jana 

Pernera Univerzity Pardubice, s názvem „Začlenění vybrané oblasti 
Moravskoslezského kraje do integrovaného dopravního systému“ je řešena 
také oblast zahrnující naši obec a blízké okolí. Pro potřeby diplomové práce byl 
vypracován dotazník, jenž je prostřednictvím zpravodaje distribuován do 
starohamerských domácností. Dotazník bude sloužit zejména účelům 
diplomové práce a následně může být využit také pro účely úpravy organizace 
veřejné dopravy ve Starých Hamrech a okolí. 
 Vyplněný dotazník prosím následně odevzdejte do konce měsíce dubna na 
obecním úřadě.  
 



Jaro dorazilo i na starohamerské zahrádky 
 
 

 
 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
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Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   

 

 

Registrační značka MK ČR E 12340 

 
 

   

http://www.stare-hamry.cz/
mailto:obec@stare-hamry.cz

